ERRATUM

In *Lipids*, Vol. 31, no. 2 (February 1996), "Quantitative High-Performance Liquid Chromatography Analysis of Plant Phospholipids and Glycolipids Using Light-Scattering Detection," by G.A. Picchioni, A.E. Watada, and B.D. Whitaker, pp. 217–221, the sentence on page 220 "Also, ELS sensitivity and detection limits appear to vary ELSD among plant lipid classes" should read "Also, ELSD sensitivity and detection limits appear to vary widely among plant lipid classes."